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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº1787/2025. 
Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 31 de março de 2025. 

 
 
Aos 31 (trinta e um) dias do mês de março de 2025, às 18:30 (dezoito horas e trinta 
minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Sebastião José 
Esperança, reuniram-se em Sessão Extraordinária os seguintes Vereadores: Fabiana 
Evangelista Rodrigues, Fabiano Araújo Rodrigues, José Romeu Oliveria Tostes, Pedro 
Gonçalves Caetano, Sandro Gonçalves Dutra, Thárik Gouvêa Varotto e Wellington Costa 
Souza Silva. Ausente o Vereador Jordão de Amorim Ferreira. O Presidente Vereador 
Sebastião José Esperança declarou aberta a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal.  
A seguir o presidente colocou a Ata de nº 1786/2025 em primeira e única discussão e 
votação que foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.  Em seguida o 
presidente solicitou da Secretária a leitura do expediente. EXPEDIENTE: Requerimento 
nº 090/2025. Autor: José Romeu de Oliveira Tostes Ao Presidente da Câmara Municipal 
de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança O vereador que abaixo subscreve requer à 
Mesa Diretora desta Câmara que, após apreciação do plenário, conceda MOÇÃO DE 
APLAUSO pelo mês das mulheres a Maria Aparecida Machado, Maria Lúcia Atheniense 
de Oliveira, Natanne de Paula Rezende, Luciana dos Reis, Maria Madalena da Cunha 
Silva, Iara Matias Delmílio e Tacielli Germano da Silva. Justificativa: Ser mulher é ter 
no coração lugar para todos os sonhos do mundo. Vocês têm o dom de gerar vida. Sua 
natureza é protetora, caridosa e amorosa. Vocês são um ser de luz, que transparece a sua 
essência e em seus atos. Vocês conseguem ser guerreiras e ao mesmo tempo sensíveis, 
sempre prontas a suprir necessidades. Em casa ou no trabalho, cuidam do que é seu com 
zelo e determinação. Vocês enfrentam batalhas, diárias, na luta por seus objetivos e na 
busca por equilíbrio. Sala das Sessões “Messias Lopes” 25 de março de 2025.  José 
Romeu de Oliveria Tostes- Vereador Proponente. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 
090/2025. Autor: José Romeu de Oliveira Tostes: Colocado em primeira e única 
discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida 
deu-se início a Solenidade de entrega das Moções de Aplauso pelo dia Internacional da 
Mulheres as seguintes homenageadas e autores da moções mencionados: Simone de 
Fátima Lanzoni- autor: Vareador Wellington Costa da S. Silva, Jarlyani Aparecida de 
Souza- autor: Vareador Wellington Costa da S. Silva, Talita da Silva de Souza- autor: 
Vareador Wellington Costa da S. Silva, Eliana Barbara Fernandes Lanzoni Duprat- autor: 
Vareador Wellington Costa da S. Silva, Déa Louro Ad’Vincula Vareador- autor: 
Vereador Wellington Costa de Souza Silva, Marcela Regina Nazaré Pereira- autor: 
Vareador, Alessandra Tavares Solla- autor: Vareador Wellington Costa da S. Silva, 
Daniele Sobral de Mello- autor: Vereador Wellington Costa da S. Silva, Renata Rosa 
Teixeira- autor Vereador Fabiano Araújo Rodrigues, Luzia de Fátima Silva Dias- autor: 
Vereador Fabiano Araujo Rodrigues, Adriana Gonçalves Marques- autor: Vereador 
Sandro Gonçalves Dutra , Diva de Jesus Cerqueira Silva – autor: Vereador Sandro 
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Gonçalves Dutra , Perciliana Goudinho da Silva – autora: Vereadora Fabiana Evangelista 
Rodrigues, Marília Mattos Pontes– autora: Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues, 
Maria Aparecida da Costa Ferreira– autora: Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues, 
Janete Cassemiro De Oliveira– autora: Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues, Maria 
Pinto da Silva–  autora: Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues, Maria José Tanim– 
autora: Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues, Maria Helena de Almeida Lopes– 
autora: Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues, Gilda do Nascimento Ferraz autora: 
Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues, Maria Aparecida Machado- autor: Vereador 
José Romeu de O  Tostes, Maria Lúcia Atheniense de Oliveira- autor: Vereador José 
Romeu de O Tostes, Natanne de Paula Rezende- autor: Vereador José Romeu de O. 
Tostes- autor: Vereador José Romeu de O Tostes, Luciana dos Reis- autor: Vereador José 
Romeu de O Tostes, Maria Madalena da Cunha Silva- autor: Vereador José Romeu de O 
Tostes, Iara Matias Delmílio- autor: Vereador José Romeu de O Tostes, Tacielli Germano 
da Silva- autor: Vereador José Romeu de O Tostes. Após as homenagens discursaram os 
Vereadores Fabiana Evangelista Rodrigue, José Romeu de Oliveria Tostes, Thárik 
Gouvêa Varotto e o Exmo. Sr. Prefeito Guilherme de Souza Nogueira. Em seguida o 
Presidente Agradeceu a presença de todos. Nada mais a havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião sendo ordenado que se lavrasse a presente ata.                                                                                                                                                             
 
      
___________________________   ____________________________ 
Fabiana Evangelista Rodrigues    Fabiano Araújo Rodrigues 
 
 
___________________________    ________ausente___________ 
José Romeu Oliveira Tostes    Jordão de Amorim Ferreira 
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